

Проснувшись утром, я сходила в душ, приводя себя в порядок, а затем направилась в институт. Однако все мои мысли были не об учебе, а о том, что к вечеру мне было необходимо явиться в этот злополучный стриптиз клуб. О том, что не стоит шутить с этими людьми, я поняла сразу. При этом они знали про меня достаточно, чтоб найти меня и наказать заслушание.

И вот к пяти вечера я на пороге этого заведения. Вчерашний охранник меня сразу узнал и пропустил. Я прошла к знакомой двери. В баре почти никого не было. Зайдя в знакомое помещение, я увидела молодого и вполне симпатичного парня, который был полной противоположностью вчерашнему жирдяю.

— Здравствуйте, вы, наверное, та самая Катя? — довольно спокойно спросил молодой человек. — Меня зовут Алексей. Я заместитель Василия Андреевича. Он убыл на две недели по своим делам, однако в отношении вас он оставил указания.

— Что мне надо сделать, чтоб отработать долг и забыть про этот кошмар?

— Ну, милая, и совсем это не кошмар. Девушки работают здесь добровольно и зарабатывают довольно не плохо. Вы у нас скорее исключение из правил. В общем, к делу, босс сказал, что вы не плохо двигаетесь. Есть опыт?

— Я только в детстве занималась танцами. Однако с шестом дело не имела.

— Уметь танцевать на шесте дело действительно не из легких, но можно же и зайца научить курить, — улыбнулся Алексей. — Для начала на пару недель я отправлю вас на уроки стрип-пластики. А затем посмотрим, что из вас получится.

— Алексей, меня волнует еще один вопрос, — спросила я, — вас босс вчера говорил, что мне будет необходимо спать с тем, с кем он скажет. Это правда?

— Ниночка, мы здесь не бордель с проститутками держим. У нас серьезное заведение. Есть маленькие нюансы, но это исключительно для VIP-посетителей. Да и в накладе вы точно не останетесь.

Уроки стрип-пластики мне давались на странность довольно легко. Конечно, помогли мои уроки танцев, да и вообще я всегда была довольно спортивная девочка. Поэтому уже через две недели я довольно неплохо выполняла элементарные упражнения. Кроме того, меня отправили в салон красоты, где специалисты немножко поколдовав надо мной, немного изменили мне прическу, поправили брови, маникюр, педикюр. Так же изменением подвергся и мой кустик между ног, который превратился в абсолютно гладкий лобок.

И вот наступил первый рабочий день. Алексей посчитал, что для публики имя Катя не совсем подходящее, и в стенах клуба меня стали называть Карина. Конечно, как новичка, меня не заставляли работать на выходных, когда пик посетителей, и деньги льются рекой. Однако впервые выходить было действительно жутковато. Я изображала мед. сестру, хотя медицинским халатиком это вряд ли можно было назвать. В зале в это время было несколько мужчин по виду больше похожих на заезжих дальнбойщиков, чем на постоянную клиентуру заведения. Они с восторгом встретили появления юной нимфы, впервые выступающей на сцене (как объявил ведущий). Мне было довольно стыдно перед выступлением, и девчонки с клуба мне посоветовали выпить немного коньяка, что я и сделала. Поэтому, выйдя на сцены, я немного раскрепостилась, стараясь не думать о происходящем. Как мне казалось, я

довольно неплохо справлялась перед зрителями, я крутилась на шесте, ласкала свои соски, становилась раком, раздвигала ножки. В общем, к концу танца я сорвала заслуженные аплодисменты в свой адрес. Уйдя за кулисы, я получила поздравления от девчонок, а Алексей лично вышел меня поздравить. В течение дня, я еще пару раз выходила на сцену, сменяя образы.

Окончив рабочий день, Алексей вызвался довести меня до дома. Я согласилась, так как никакой угрозы от него не исходило, а сам он казался довольно приличным молодым человеком. По дороге домой, мы заехали в небольшой ресторанчик, отметить мой первый рабочий день. Алексей мне понравился, он был мил и весел, не давая мне заскучать. Я немного расслабилась в его компании. Он не пытался залезть ко мне под юбку при первом удобном случае, даже намеков на постель с его стороны не было, а после ресторана он действительно отвез меня в мою общагу.

Работала я через день, каждый раз совершенствуя свои навыки обращения с шестом. Зачастую меня стали вызывать на приватный танец, где я должна была тереться голым телом о незнакомых мужиков, вызывая у них эрекцию. По правилам заведения, клиент не должен руками трогать танцовщицу, однако практически каждый норовил залезть ко мне в промежность или полапать за грудь. Иногда я прерывала их, а иногда старалась просто не обращать внимание. С остальными танцовщицами клуба я особой дружбы не заимела, кроме рыжей Анютки, которая стриптизом оплачивала себе учебу в институте. С Алексеем же наша дружба только усилилась, и я зачастую забегала к нему в кабинет поболтать или попить кофе. Казалось, между нами проскочила какая-то искра.

Жирдяй так и не приезжал, оказалось, что он поехал отдыхать за границу с одной из наших девочек танцовщиц. Наверное, они довольно смешно вместе смотрелись — красавица и чудовище.

Через месяц меня перевели работать на выходные, моя востребованность возросла и долг стал таять в геометрической прогрессии. Оставалось совсем немного.

В один из дней меня вызвал к себе Алексей. Он был чернее тучи. Я поинтересовалась у него, что произошло. Алексей ответил, что сегодня вечером меня хотят видеть в сауне, после этого долг будет окончательно погашен. После сказанного, Алексей отвернулся. Я понимала, зачем девочек вызывают в сауну. Я даже могла отказаться от этого, наверное.

— Леш, может не надо? — с надеждой спросила я.

— Это довольно серьезные люди и они хотят видеть именно тебя. Ты могла отказаться, если бы не была должницей. Это личное указание босса. Я думаю, с ним не стоит спорить, к добру это не приведет.

— Когда мне надо там быть?

— Я тебя сам отвезу.

Вечером я уже ехала в автомобиле Алексея на встречу к незнакомцу с весьма предсказуемыми планами на мои дырки. По требованию, я не надевала костюм стриптизерши, а была просто в коротком платье на голое тело и чулочках. Нижнее белье мне сказали не надевать.

Перед сауной Андрей остановил и сказал мне, что заберет меня, как только я позвоню, после этого он довольно нежно поцеловал меня в щечку.

Я была как на иголках. Я даже не представляла чего мне ждать. Я зашла в сауну, следовал длинный коридор. Затем меня встретила девушка и проводила в комнату с камином. Это был

практически банкетный зал. За столом сидело четверо мужчин за 50. Они живо обсуждали какие-то финансовые проблемы, абсолютно не обращая на меня внимание. Рядом с ними голая танцевала та самая рыжая Анютка, о которой я уже говорила. Один из мужчин подозвал меня к себе. О, Кариночка, а мы тебя ждали. После того, как я подошла к нему, он схватил меня за руку и с силой потянул на себя. Я от неожиданности бухнулась попой к нему на колени, а мое миниатюрное платишко задралось по самое ни хочу, полностью оголяя мои стройные ножки. Мужик глупо засмеялся. На мужчинах были надеты только простыни, повязанные ниже пояса. Мужик стал лапать меня за бедра, поговаривая, какая симпатичная пизденка ему сегодня досталась. Я только спокойно наблюдала за происходящем, желая как можно скорее наступления утра. Одной рукой он шарил у меня между ног, пытаясь проникнуть пальцем вовнутрь, второй довольно грубо мям мою грудь. Бугор между его ног заметно вырос и из-за края простыни показалась довольно увесистая головка.

— Ну что, кукла, нравится? А давай-ка ты мне пососешь.

Меня не пришлось спрашивать дважды, я слезла с его колен, нагнулась перед его членам, так что попка была выпечена наружу, а короткое платье вообще не закрывало мои ягодицы. Я облизала головку, поигралась язычком с его яичками и принялась сосать его член. Он был довольно большой и только наполовину входил в мой ротик. Конечно, меня нельзя было назвать профессиональной миньетчицей, но у меня стало довольно неплохо получаться, и мужик вовсю кайфовал, издавая вздохи одобрения.

Затем на своей попе я почувствовала чьи то руки. Я поняла, что меня будут сношать в два ствола. Решив быть послушной девочкой (чтоб случайно не разозлить мужчин), я стала вилять попой. Затем я почувствовала совершенно новые ощущения на своей дырочке. Что-то очень нежное и влажное. Затем это «что-то» стало проникать в мою дырочку, раздвигая половые губки. Я не на шутку завелась. Оторвавшись на секунду от члена, я повернула голову и увидела, что Аня вылизывает мою дырочку, проникая в меня языком. Я стала подмахивать ей, пытаясь как можно глубже насадиться на её язык. Мужики засмеялись, видя как я балдею. И тут первый, который сношал меня в рот, стал кончать мне на язык.

Похоже, данные мужики были совершенно не обделены сексом, поэтому им нужно было зрелище. Нас с Аней заставили целоваться в засос. При поцелуе я передала ей часть непроглоченной спермы, а Аня поделилась со мной моими же выделениями.

Затем нас положили в позу 69, и мы вылизывали друг другу дырочки. Это тоже было для меня в новинку, так как я еще никогда не видела женские гениталии так близко, тем более, никогда не прикасалась к ним своими губами. Я играла языком с её клитором, входила в неё пальчиком. В свою очередь Аня делала с моей дырочкой что-то невообразимое. Похоже, ублажать девушку было для нее не новинкой. Через пару минут я обильно кончила, заливая лицо Ани своей кончей.

Несмотря на возраст, мужчины оказались довольно активными. Положив нас животами на стол, мужчины стали драть нас по очереди, предпочитая пользоваться нашими анальными отверстиями. Все это продолжалось не менее часа. Затем обессиленные мужчины уселись на кресла, предложив и нам немного отдохнуть и выпить чего-нибудь за приятный вечер. В ту ночь они еще по разу воспользовались нашими дырками, а когда оказались полностью обессиленными, заставили нас с Аней вылизывать с тел друг друга оставленную сперму.

Ближе к утру меня отпустили. Один из мужчин на прощание вставил мне в дырочку свернутую стодолларовую купюру, пояснив, что я действительно заслужила это.

Обессиленная я позвонила Алексею, и он примчался за мной. Казалось, что он простоял всю ночь где-то неподалеку, так как уже через минуту был уже в сауне. Он взял меня на руки и понес в свой автомобиль, после чего уехал прочь от этого порочного места.

Прошу оставлять отзывы на и я учту Ваши пожелания при написании следующих рассказов.
Ваша Катя.